

I. 1.

Előterjesztő: Gazdálkodási Ügyosztály

..... sz. napirend

ELŐTERJESZTÉS
a Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság 2019. május 24-ei ülésére

Tárgy: Javaslát társasházi pályázatok elbírálására

Előterjesztő: dr. Hencz Adrienn ügyosztályvezető

Készítette: dr. Dékány Szilvia

A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Melléletek: pályázatok tartalmazó táblázat

Tisztelt Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

I. A társasházaknak adható önkormányzati támogatásokról szóló 49/2017. (XII.20.) önkormányzati rendeletet rendezzi a kerületi társasházak által igénybe vehető támogatások szabályait. A rendelet alapján a kerületi társasházak pályázatot nyújthatnak be valamennyi osztatlan közös tulajdonban álló épületrészük felújításának támogatása iránt. Minden Társasház évente három pályázatot nyújthat be, egy pályázatot felújítás – ennek keretében akár kamerarendszer kiépítése - , egy pályázatot zöldesítés, és egy pályázatot takarítógép, takarító eszköz beszerzése tárgyában. Emellett pedig minden társasház pályázaton kívüli támogatást is igényelhet.

A. Az 5 millió forintot el nem érő felújítás esetében az önkormányzati támogatás összege legfeljebb a felújítási költség 50 százalékáig terjedhet, amelynek 50 százaléka vissza nem térítendő, 50 százaléka kamatmentes kölcsön. Pályázatot benyújtani kizárólag mindkét támogatási formára lehetséges.

Az 5 millió forintot elérő felújítás esetében a rendelet a társasház albetétszámától függően ír elő önerőt, így a házak esetenként vizsgálva 60, 70 vagy 75 százalékos támogatásban részesíthetők, azonban a rendelet nem ír elő a támogatási formák között megoszlási arányt, így a társasház által megjelölt igényt figyelembe véve a támogatásnak a támogatási formák közötti megoszlásáról a Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság javaslatára a polgármester dönt.

A lakóépületek kamerával történő felszerelése munkanem esetében a támogatás albetétszámtól független, az igényelhető támogatás összege nem haladhatja meg a felújítási költség 50 százalékát, - amelynek 50 százaléka vissza nem térítendő, 50 százaléka kamatmentes kölcsön. A támogatás teljes összege azonban nem haladhatja meg a 400.000,- Ft-ot. Pályázatot benyújtani kizárólag mindkét támogatási formára lehetséges.

A zöldesítés elnevezésű munkanem esetében az önkormányzati támogatás mértéke a felújítási költség 50 százalékát kitevő vissza nem térítendő támogatás. A támogatás összege azonban nem haladhatja meg az 500.000,- Ft-ot.

B. A pályázaton kívüli támogatás esetében a támogatás alapját a tényleges kivitelezési költség képezi, amely keretén belül maximum 250.000 Ft-ig terjedő munkálatokra adható támogatás önrész nélkül. A támogatás vissza nem térítendő, vagy kamatmentes kölcsöntámogatás formájában adható. Azok a társasházak, amelyek több lépcsőházat tartalmaznak, lépcsőházanként igényelhetnek pályázaton kívüli támogatást.

A támogatás mértékéről, és annak a támogatási formák közötti megoszlásáról a Társasházi Pályázatokot Elbíráló Ideiglenes Bizottság javaslatára a polgármester dönt.

A jelen előterjesztés tárgyát képező 26 érvényes pályázat tárgyában összegszerű javaslat elfogadásáról szükséges dönten, amelyből 16 a rendelet szerinti felújítási pályázat, 10 pedig pályázaton kívüli támogatás iránti igény. A pályázatok főbb adatait a jelen előterjesztés mellékletében foglalt 1-2. számú táblázatok tartalmazzák.

II. A Bizottság 2019. április 29. napján tartott ülésén támogató javaslatot tett a **József körút 41.** szám alatti Társasház postaládák cseréje célú pályázaton kívüli támogatása tárgyában. A döntési javaslat formális módosítása vált szükségessé elírás okán, tekintettel arra, hogy a József u. 41. szám alatti Társasház adta be a pályázatot, ezért javasolt a tartalmilag és összegszerűségében módosításra nem kerülő pályázat támogatása.

II. A betérjesztés indoka

Az előterjesztés tárgyában a javaslatokat tartalmazó döntés meghozatala a Tisztelt Bizottság hatásköre.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása

A döntés célja a benyújtott társasházi pályázatok tárgyában összegszerű javaslatokat tartalmazó döntések meghozatala. A döntés 112.686.485 Ft pénzügyi fedezetet igényel, amelyből 81.771.346 Ft vissza nem térítendő, és 30.915.139 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás. A fedezet rendelkezésre áll a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2019. évi költségvetéséről szóló 36/2018. (XII.21.) önkormányzati rendeletében a 11705 címen.

A 2019. évre a Képviselő-testület rendeletében 1 milliárd forintot biztosított a társasházak felújítására, amely összegből 950 millió forint állt a társasházak rendelkezésére a társasházaknak adható önkormányzati támogatásokról szóló 49/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelettel szabályozott pályázati rendszer keretében. A keretösszeget a Képviselő-testület a 2019. április 30. napján tartott ülésén a 69/2019. (IV.30.) számú határozatával további 1 milliárd forinttal egészítette ki, amely döntést követően a rendelkezésre álló keretösszeg 1.078.475.597 Ft, amelyből 708.724.485 Ft vissza nem térítendő, 369.751.112 Ft kamatmentes kölcsöntámogatásként nyújtható.

IV. Jogszabályi környezet

A Társasházi Pályázatokot Elbíráló Ideiglenes Bizottság döntése Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) önkormányzati rendelet 7/A. mellékletének 1.7. pontján alapul.

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

- I. A Társasházi Pályázatokot Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Bacsó Béla u. 31.** szám alatti társasház *részleges tetőfelújítás II. üteme (Bacsó Béla utcai oldal)* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 3.328.386 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- II. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Német u. 9-11.** szám alatti társasház *elektromos fővezeték és főelosztó cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 2.635.320 Ft vissza nem térítendő és 2.635.320 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- III. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kis Fuvaros u. 9/A** szám alatti társasház *kémények bélelése* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 1.578.780 Ft vissza nem térítendő és 1.578.780 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- IV. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **József körút 62.** szám alatti társasház *kéményseprő járda, kapualj és fölépcsőház felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 3.942.003 Ft vissza nem térítendő és 3.942.002 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- V. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Leonardo da Vinci u. 44.** szám alatti társasház *udvar vízvezető gépészetének és járdáinak felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 1.067.677 Ft vissza nem térítendő és 1.067.677 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- VI. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Molnár Ferenc tér 3.** szám alatti társasház *elektromos felújítás, kapualj és lépcsőház felújítása, hulladékartály tároló kialakítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 3.243.649 Ft vissza nem térítendő és 3.243.649 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- VII. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Baross u. 120.** szám alatti társasház *részleges elektromos hálózat és kapualj felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 890.297 Ft vissza nem térítendő és 890.297 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. május 24.

- VIII. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Vajdahunyad u. 27.** szám alatti társasház *lépcsőházi nyílászáró ablakok és kerti kapu felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 240.250 Ft vissza nem térítendő és 240.250 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- IX. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Lujza u. 27-29.** szám alatti társasház *hátsó udvari eresz felújítás, szigetelés, kapcsolószekrény felújítás, postaládák cseréje, kapualj és lépcsőházi világítás felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 2.516.650 Ft vissza nem térítendő és 503.312 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- X. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nagy Fuvaros u. 20.** szám alatti társasház *elektromos hálózat felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 1.199.452 Ft vissza nem térítendő és 1.199.451 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XI. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Rigó u. 14.** szám alatti társasház *gáz alap és felszálló vezeték felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 917.840 Ft vissza nem térítendő és 917.840 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XII. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Práter u. 65.** szám alatti társasház *tető részleges felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 2.225.518 Ft vissza nem térítendő és 2.225.518 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XIII. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Szentkirályi u. 34** szám alatti társasház *utcai homlokzat energetikai korszerűsítéssel - hőszigeteléssel - történő - felújítása, udvari homlokzat, függőfolyosó és udvari burkolat felújítása, csatornaépítés* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 37.944.628 Ft vissza

nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XIV. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kálvária utca 5.** szám alatti társasház *részleges tetőjavítás* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 430.167 Ft vissza nem térítendő és 430.166 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XV. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Népszínház u. 59.** szám alatti társasház *tető és kéményseprő járda felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 12.040.877 Ft vissza nem térítendő és 12.040.877 Ft kamatmentes kölcsöntámogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XVI. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nap u. 29.** szám alatti társasház *pincei gáz-alapvezeték, lépcsőházfestés, függőfolyosó korlát és orrlemezek felújítása, babakocsi tároló kialakítása, utcafronti homlokzat alsó részének felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 4.475.533 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XVII. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Baross u. 120.** szám alatti társasház *pályázon kívüli támogatás keretében postaládák cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XVIII. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Rákóczi út 75.** szám alatti társasház *pályázon kívüli támogatás keretében kaputelefonrendszer felújítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 245.100 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

XIX. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Stáhly u. 1.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás keretében postaládák cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

XX. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nagy Fuvaros u. 27.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás keretében postaládák cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

XXI. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Tolnai Lajos u. 40.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás keretében hátsó udvarban tárolóhelyiség kialakítása* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

XXII. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Kálvária utca 5.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás keretében postaládák cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 247.100 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

XXIII. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **József u. 10.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás keretében postaládák cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 130.610 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

XXIV. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **VIII/5. Lakásszövetkezet pályázaton kívüli támogatás keretében a Baross 113, 113/a, 117, 119 és Losonci tér 2. lépcsőházi aula festése; Baross u. 115. kaputelefon-központ cseréje** tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 975.514 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. május 24.

- XXV. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Nap u. 29.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás keretében kaputelefon központi egység cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 248.615 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XXVI. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest VIII., **Orczy út 42.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás keretében postaládák cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 247.380 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

- XXVII. A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy **a 217/2019. (IV.29.) számú határozatát módosítva** a Budapest VIII., **József u 41.** szám alatti társasház *pályázaton kívüli támogatás keretében postaládák cseréje* tárgyában benyújtott pályázatának támogatására 250.000 Ft vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolja, és felkéri a polgármestert a társasházzal megkötendő támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 24.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály
A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel módjára: nem indokolt hirdetőtáblán honlapon

Budapest, 2019. május 21.



dr. Hencz Adrienn
ügyosztályvezető


KÉSZÍTETTE: GAZDÁLKODÁSI ÜGYOSZTÁLY

LEÍRTA: DR. DÉKÁNY SZILVIA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS:

JOGI KONTROLL:

ELLENŐRIZTE:


DR. MÉSZÁR ERIKA
ALJEGYZŐ

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:


DANADA-RIMÁN EDINA
JEGYZŐ

JÓVÁHAGYTA:


GONDOS JUDIT
A TÁRSASHÁZI PÁLYÁZATOKAT ELBÍRÁLÓ
IDEIGLENES BIZOTTSÁG ELNÖKE

1. sz. táblázat	Társasház	Felújítási munkanem	Kivitelezés összköltsége	Társasház által vállalt önerő	Igényelt vissza nem térítendő támogatás	Igényelt vissza-térítendő kölcsön támogatás	Beérkezés időpontja	Önkormányzati tulajdoni hányad	Albetét-szám	Megjegyzések	Ügyiratszám
1	Bacsó Béla u. 31.	részleges tetőfelújítás II. üteme (Bacsó Béla utcai oldal)	5 547 310 Ft	2 218 924 Ft	3 328 386 Ft	0 Ft	2019.03.20	0	26		16-857/2019
2	Német u. 9-11.	elektromos fővezeték és főelosztó cseréje	8 784 400 Ft	3 513 760 Ft	2 635 320 Ft	2 635 320 Ft	2019.03.25	0	24		16-909/2019
3	Kis Fuvaros u. 9/A	kémények bélelése	5 262 601 Ft	2 105 041 Ft	1 578 780 Ft	1 578 780 Ft	2019.03.25	0	14		16-910/2019
4	József körút 62.	kéményseprő járda, kapualj és fölépcsőház felújítása	11 262 867 Ft	3 378 861 Ft	3 942 003 Ft	3 942 002 Ft	2019.03.25	0	36	FŐKÉTŰSZ eljárás	16/914-1/2019
5	Leonardo da Vinci u. 44.	udvar vízvezeték gépészetének és járdáinak felújítása	4 270 707 Ft	2 135 353 Ft	1 067 677 Ft	1 067 677 Ft	2019.03.25	1712/10.000	38		16/915-1/2019
6	Molnár Ferenc tér 3.	elektromos felújítás, kapualj és lépcsőház felújítása, hulladékartály tároló kialakítása	9 267 568 Ft	2 780 270 Ft	3 243 649 Ft	3 243 649 Ft	2019.03.25	849/10.000	46		16/916-1/2019
7	Baross u. 120.	részleges elektromos hálózat és kapualj felújítása	3 561 188 Ft	1 780 594 Ft	890 297 Ft	890 297 Ft	2019.03.25	175/10.000	43		16-911/2019
8	Vajdahunyad u. 27.	lépcsőházi nyílászáró ablakok és kerti kapu felújítása	961 000 Ft	480 500 Ft	240 250 Ft	240 250 Ft	2019.03.25	0			16/917-1/2019
9	Lujza u. 27-29.	hátsó udvari eresz felújítás, szigetelés, kapcsolószekrény felújítás, postaládák cseréje, kapualj és lépcsőházi világítás felújítása	5 033 120 Ft	2 013 248 Ft	2 516 650 Ft	503 312 Ft	2019.03.25	1.766/10.000	63		16-912/2019
10	Nagy Fuvaros u. 20.	elektromos hálózat felújítása	4 797 806 Ft	2 398 903 Ft	1 199 452 Ft	1 199 451 Ft	2019.03.25	1.882/10.000	29		16-913/2019
11	Rigó u. 14.	gáz alap és felszálló vezeték felújítása	3 671 360 Ft	1 835 680 Ft	917 840 Ft	917 840 Ft	2019.03.25	468/10.000	21		16-907/2019
12	Práter u. 65.	tető részleges felújítása	6 358 624 Ft	1 907 588 Ft	2 225 518 Ft	2 225 518 Ft	2019.03.27	1365/10.000	60		16/942-1/2019

13	Szentkirályi u. 34.	utcai homlokzat energetikai korszerűsítéssel - hőszigeteléssel - történő - felújítása, udvari homlokzat, függőfolyósó és udvari burkolat felújítása, csatornaépítés	54 206 612 Ft	16 261 984 Ft	37 944 628 Ft	0 Ft	2019.03.27	0	35	a 2017. évben beadott TÉR-KÖZ pályázatához kapcsolódó, megnövekedett költségvetési tételekre vonatkozik a pályázat (a TÉR-KÖZ pályázaton 14.968.125 Ft támogatást kapott a ház)	16/988/2019
14	Kálvária utca 5.	részleges tetőjavítás	1 720 666 Ft	860 333 Ft	430 167 Ft	430 166 Ft	2019.03.29	2281/10.000	52		16/997-1/2019
15	Népszínház u. 59.	tető és kéményseprő járda felújítása	34 402 508 Ft	10 320 752 Ft	12 040 877 Ft	12 040 877 Ft	2019.03.29	391/10.000	43		16-995/2019
16	Nap u. 29.	pincei gáz-alapvezeték, lépcsőházfestés, függőfolyósó korlát és orrlemek felújítása, babakocsi tároló kialakítása, utcafronti homlokzat alsó részének felújítása	7 459 222 Ft	2 983 689 Ft	4 475 533 Ft	0 Ft	2019.04.01	625/10.000	20		16/1021/2019
2. sz. táblázat		Pályázaton kívüli támogatások									
17	Baross u. 120.	pályázaton kívüli támogatás postaládák cseréje	250 000 Ft	0 Ft	250 000 Ft	0 Ft	2019.03.22	175/10.0000	43		16-889/2019
18	Rákóczi út 75.	pályázaton kívüli támogatás kaputelefon-rendszer felújítása	245 100 Ft	0 Ft	245 100 Ft	0 Ft	2019.03.25	1.412/10.000	30		16/918/2019
19	Stáhlly u. 1.	pályázaton kívüli támogatás postaládák cseréje	250 000 Ft	0 Ft	250 000 Ft	0 Ft	2019.03.25	724/10.000	46		16/919/2019
20	Nagy Fuvaros u. 27.	pályázaton kívüli támogatás postaládák cseréje	250 000 Ft	0 Ft	250 000 Ft	0 Ft	2019.03.27	271/10.000	26		16-944/2019
21	Tolnai Lajos u. 40.	pályázaton kívüli támogatás hátsó udvarban tárolóhelyiség kialakítása a Társasház tulajdonában lévő eszközök tárolására	250 000 Ft	0 Ft	250 000 Ft	0 Ft	2019.03.27	1.135/10.000	16		16-943/2019
22	Kálvária utca 5.	pályázaton kívüli támogatás postaládák cseréje	247 100 Ft	0 Ft	247 100 Ft	0 Ft	2019.03.29	2281/10.000	52		16/996-1/2019

Handwritten signature

23	József u. 10	pályázaton kívüli támogatás postaláda csere	130 610 Ft	0 Ft	130 610 Ft	0 Ft	2019.04.01	847/10.000	40		16-1034/2019
24	VIII/5. Lakásszövetkezet - Losonci tér 2.	pályázaton kívüli támogatás Baross 113, 113/a, 117, 119 és Losonci tér 2. lépcsőházi aula festése; Baross u. 115. kaputelefon-központ cseréje	975 514 Ft	0 Ft	975 514 Ft	0 Ft	2019.04.01	9780/10.000	221		16/1019/2019
25	Nap u. 29.	pályázaton kívüli támogatás kaputelefon központi egység csere	248 615 Ft	0 Ft	248 615 Ft	0 Ft	2019.04.01	625/10.000	20		16/1020/2019
26	Orczy út 42.	pályázaton kívüli támogatás postaláda csereje	247 380 Ft	0 Ft	247 380 Ft	0 Ft	2019.04.01	1566/10.000	86		16/1025/2019
					81 771 346 Ft	30 915 139 Ft					
					112 686 485 Ft						
47	József u. 41.	pályázaton kívüli támogatás postaládák cseréje	250 000 Ft	0 Ft	250 000 Ft	0 Ft	2019.03.18	6495/10.000	38	József körütként lett előterjesztve, a 2019.04.29.-ei ülésre	16/797/2019

W
M

